
Η παρακάτω ανακοίνωση είναι μετάφραση από 
το Workers Vanguard, τεύχος 1181, την εφημε-
ρίδα του αμερικανικού τμήματός μας, της Σπαρ-
τακιστικής Ένωσης/ΗΠΑ (SL/U.S.). 

15 Απριλίου - Καθώς κλείνουμε την παρα-
γωγή, η σύγκρουση μεταξύ του Ισραήλ και του 
Ιράν κλιμακώνεται ραγδαία. Την 1η Απριλίου, 
το Ισραήλ ισοπέδωσε μέρος της ιρανικής πρε-
σβείας στη Δαμασκό, σκοτώνοντας δύο Ιρα-
νούς στρατηγούς. Το Ιράν ανταπέδωσε με την 
εκτόξευση 300 μη επανδρωμένων αεροσκαφών 
και πυραύλων προς το Ισραήλ, τα περισσότερα 
από τα οποία καταρρίφθηκαν με τη βοήθεια 
των ΗΠΑ, της Γαλλίας και της Βρετανίας.

Προς το παρόν, δεν είναι σαφές που θα οδη-
γήσουν όλα αυτά. Αυτό που είναι ξεκάθαρο 
είναι ότι η κατάσταση προκλήθηκε από το 
Ισραήλ για να τραβήξει περαιτέρω τις ΗΠΑ 
και τους άλλους ιμπεριαλιστές συμμάχους του 
στη γενοκτονία στη Γάζα. Ένας πόλεμος αυτή 
τη στιγμή μεταξύ του Ισραήλ και του Ιράν θα 
ήταν μια επέκταση του εθνικού πολέμου κατα-
πίεσης του Ισραήλ εναντίον των Παλαιστινίων. 
Οι φιλελεύθερες κραυγές για «αποκλιμάκωση» 
και σεβασμό του διεθνούς δικαίου είναι πασιφι-
στικά αδιέξοδα. Είναι επείγον για την εργατική 
τάξη στις ΗΠΑ και πέρα από αυτές να αντιτα-
χθεί σε όλους τους ιμπεριαλιστικούς ελιγμούς 
και να εμποδίσει τη στρατιωτική βοήθεια προς 
το Ισραήλ. Υπερασπιστείτε την Παλαιστίνη 

και το Ιράν ενάντια στην υποστηριζόμενη από 
τους ιμπεριαλιστές Σιωνιστική επίθεση!

Είναι επίσης αδιέξοδο να περιμένουμε από τη 
Χαμάς και την Ισλαμική Δημοκρατία του Ιράν 
να νικήσουν το Ισραήλ και τους ιμπεριαλι-
στές. Η στρατηγική της Χαμάς να προκαλέσει 
τη σφαγή από το Ισραήλ για να αναγκάσει τα 
αραβικά καθεστώτα να κάνουν κάτι για λογα-
ριασμό των Παλαιστινίων έχει οδηγήσει στην 
απόλυτη καταστροφή της Γάζας. Όσο για το 
ιρανικό καθεστώς, ισορροπεί μεταξύ της επι-
φανειακής υποστήριξης προς την Παλαιστίνη 
και της συμφιλίωσης με την παγκόσμια τάξη 
πραγμάτων που κυριαρχείται από τις ΗΠΑ. 
Μόνο μια επαναστατική στρατηγική της εργα-
τικής τάξης μπορεί να οδηγήσει στην απελευ-
θέρωση της Παλαιστίνης και στην τελική ήττα 
του ιμπεριαλισμού.■

Υπερασπίστε την 
Παλαιστίνη!  

Υπερασπίστε το Ιράν!

Κάτω η υποστήριξη των ΗΠΑ 
στο Ισραήλ
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